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Vinařský spolek Mutěnská hora vás srdečně zve na tradiční výstavu vín. Akce 

se koná v sobotu 6. dubna 2024 od 10.00 hod. v kulturním domě v Mutěnicích. 

Atmosféru zpříjemní Cimbálová muzika. Občerstvení zajištěno. 

 

 

 

 

Od letošního roku jsme GASTRO udělali i jako soutěžní výstavu vín. Tento 
nápad v nás dozrál po tom, co jsme v roce 2023 ukončili po 20. úspěšných 
ročnících projekt GRAND PRIX AUSTERLITZ. Pro vinaře to má přínos ten, že 
se jedná o soutěžní přehlídku vín. 

 

 

 

Zveme Vás na slavnostní vyhlášení výsledků GASTRO – víno které chutná 

Brnu. Vinařům zde budou předány diplomy za oceněná vína. Také zde tato 

vína ochutnáte a budete si je moci objednat za zvýhodněné ceny. Součástí 

večera bude i malé občerstvení.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spolek blučinských vinařů vás srdečně zve na Tradiční výstavu vín, která se 

uskuteční 13. dubna. 2024 od 13.00 hod. v sále Lidového domu v Blučině. 

K poslechu zahraje cimbálová muzika ELIŠKA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradiční 48. výstava vín s ochutnávkou a XVI. ročník soutěže o nejlepší 

Neuburg. Začátek v sobotu 13. dubna 2024 ve 13.00 hod. v kulturním domě 

Na Rychtě. Připravena bude teplá i studená kuchyně, od 17.00 hod. zahraje 

cimbálová muzika. 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Z Buchlova do Buchlovic odjíždí koštbus v 18.30, 19.30, 20.30 a 21.30 

 

Okolo pětistovky vín vybraných odrůd k ochutnání, literární konference 

i dobročinná aukce raritních lahví. Takový je program tradičního Dne vína, 

který uspořádá Folklorní studio Buchlovice v sobotu 20. dubna v areálu 

hotelu Buchlov od 13.30 do 21.00 hod. 

Ještě před samotným ochutnáváním, které začne v 16.00 hod., zahájí program 

Dne vína ve 13.30 hod. literární konference, tentokrát na téma Víno a rozum. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Jako každý rok se můžete těšit na vína z Moravy, Čech a také z dalších zemí. 

Stejně jako každý rok pro vás bude připraveno bohaté občerstvení. Těšit se 

můžete např. na již tradiční zvěřinový guláš a jiné dobroty. Vstupné je 

slosovatelné a čekají na vás pěkné ceny. 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Představí se asi 80 vín z 6 vinařství z Mikulova a blízkého okolí. Vína budou 

nabízet samotní vinaři. Tím bude zajištěna kvalitní prezentace jednotlivých 

vín. Začátek je v 10.00 hod. předpokládané ukončení v 18.00 hod. 

 

 

 

 

 

 



 
 

Přehlídka vín interspecifických odrůd révy se pořádá od r. 2014. V rámci akce 
je jako hlavní odrůda hodnocen Hibernal. Vína na této přehlídce jsou 
hodnocena stobodovou stupnicí certifikovanými odborníky na degustaci 
vína. Garantem hodnocení bude Ing. František Mádl.  
Na přehlídce jsou vystavena nejenom vína z České republiky, jak z vinařské 
oblasti Morava, tak i Čechy, ale i ze Slovenska, Rakouska, Polska, příp. 
Německa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Jako v předchozích letech se bude akce konat v prostředí zámeckého areálu. 

Účastníkům koštu budou nabídnuty vzorky vín jak od místních vinařů, tak i 

od vinařů a vinařských firem z okolí. K dobré pohodě bude přispívat i hudba. 

Občerstvení je zajištěno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

32. tradiční výstava vín. Nádvoří KC Pfann, v případě nepříznivého počasí 
v sále Radnice 



  

 

 

 
 

 

 

Ochutnejte kvalitní vína z Dolních Kounic a přilehlých obcí. Každoročně je 

k degustaci připraveno více než 300 vzorků vín od více než 100 vinařů. 

Doprovodný program: cimbálová muzika, hry pro děti, řemeslný jarmark 

a kulinářské speciality. Pořadatel akce: Město Dolní Kounice, Obec 

Trboušany, Obec Pravlov a Němčičky, Obec Nové Bránice, Obec Moravské 

Bránice, Obec Trboušany, Bratrstvo vinařů a kopáčů 1737, z.s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vína tradičních odrůd pro hustopečský region se utkají v soutěžní přehlídce 

vín O Hustopečskou pečeť. Přehlídku doplní místní 59. výstava vín od vinařů 

z Hustopečí a blízkého okolí. Výstava se koná ve společenském domě, 

začátek je v 10.00 hod. Ve 14.00 hod. bude vyhlašování vítězů a udílení cen. 

Ukončení v 19.00 hod. Na výstavě se prezentuje 450–500 vzorků vín. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 4. 5. 2024 se uskuteční od 13.00 hodin v obecním sále ve Strachotíně 

7. ročník místní výstavy vín. Zveme tímto všechny přátele dobrého vína 

k ochutnávce vystavovaných vín. K poslechu zahraje cimbálová muzika. 

Hodnocení vín proběhne v sobotu 27. 4. 2024 v obecním sále. 

 

 

 

 

 
 



 

 

Novodobé Valtické vinné trhy, nejstarší celostátní soutěž vín s mezinárodní 

účastí v ČR, navazují na více než stopadesátiletou historii vinných trhů ve 

Valticích. Na 150 vinařských firem a společností přiveze každoročně do 

soutěže téměř tisícovku vín. Mezi hlavní znaky patří originální pojetí a náplň 

výstavy, vhodně zvolený termín pro vinaře i návštěvníky, historické prostory 

renovované jízdárny a Španělské konírny s technickým zázemím valtického 

zámku s ideálním prostředím pro několik tisíc návštěvníků a vysoce 

objektivní odborné hodnocení vín renomovanými degustátory. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srdečně vás zveme na "Den otevřených dveří s ochutnávkou vína". Od 10.00 

do 15.00 hod. Představíme vám zde ochutnávku vín místních i okolních 

vinařů. Vstupné zdarma. Těšíme se na vás. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

Největší degustace frizzante a růžových vín v České republice. Akce se koná 

v rámci slavností města Mikulov. Během dne vás čeká pultová degustace rosé 

a frizzante. Těšit se můžete výhradně na špičková růžová a perlivá vína 

z Moravy a Čech. K ochutnání budou připravena všechna vína přihlášená do 

jediné specializované soutěže růžových a perlivých vín u nás JAROVÍN – 21. 

ročník. Růžové oblečení: Přijďte v růžovém oblečení, nebo třeba s růžovou 

hlavou! Budete se skvěle vyjímat na fotografiích z akce.  

 

 

 

 

 
 

Otevřené sklepy v obcích Dolní Kounice, Moravské Bránice, Nové Bránice 

a Trboušany 25. 5. 2024 od 9.30 do 20.00 hod. Putování Za kounickou 

Frankovkou nabízí příležitost ochutnat Frankovku a další skvělá vína od 

malých a středních vinařů dolnokounického regionu. IX. ročník pořádá 

Bratrstvo vinařů a kopáčů 1737, z.s. Začátek akce v 9.30 hod. V ceně 

vstupného je zahrnuta sklenička, taštička, mapka, platební náramek s čipem 

na individuální nabití Franků (1 Frank = 10,- Kč) a autobusová doprava mezi 

obcemi. 

 

 

 



 

FRESH festival Brno 25.–26. 5. 2024. Rozšířená vinařská zóna – řízené 

degustace vybraných vinařství, párování pokrmů s víny a nebude chybět ani 

pravá moravská cimbálka. Kuchařské show a workshopy Zdeňka Pohlreicha 

a dalších známých osobností, šéfkuchařů a odborníků v oblasti gastronomie. 

Vinařství, TOP restaurace – a jejich degustační menu, pivovary, zážitková 

gastronomie, delikatesy oceněné na světových soutěžích, farmářské trhy, 

regionální potraviny, kavárny a prémiové destiláty. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

Je nám ctí a potěšením, že ve spolupráci s rodinou Mensdorff-Pouilly máme 

možnost uspořádat skvělou vinařskou akci, kde budete mít možnost ochutnat 

skvělá vína přímo od 17 vinařství. Doprovodný program, občerstvení a skvělá 

nálada zajištěna. 

 

 

 

 

 

 



 
 

Přijeďte si za námi do zámecké zahrady v Čejkovicích užít první červnovou 

sobotu v plné parádě! Čeká vás zahradní párty jak se patří! Vína od 28 

místních vinařství, skvělé food trucky, cimbálová hudba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do Vinařského dvora Vinařství Válka v Nosislavi za vínem a grilováním. 

V sobotu 8. června 2024 můžete přijet na kole, pěšky, ale i lodí po řece 

Svratce. Přijďte si užít odpoledne s živou muzikou, vínem a grilovanými 

specialitami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

Na Slavnostech růžového vína v Třebíči o vás bude královsky postaráno. 

Přijďte si užít odpoledne jako v pohádce s lahodnými výběrovými víny 

z českých i moravských vinic a ochutnejte perly lokální i vzdálenější 

gastronomie. Namalujeme vaši sobotu na růžovo! 

 

 

 

 

 
 

 
 

Zveme vás na ochutnávku vín Sklep Stojanov na Velehradě ve spolupráci 

s RED winery s.r.o. a Vinaři Břestek, z.s. V sobotu 15. 6. 2024 od 11.00 hod. 

v areálu u sklepa. Občerstvení zajištěno. 

 

  

 

 



 
 

 
 

Všechny milovníky špičkových moravských vín zveme do hlavního města 

vína, do Valtic. V sobotu 15. června 2024 zde proběhne již tradiční Zámecký 

košt. Bude pro vás připravena ochutnávka vín z produkce rodinného vinařství 

CHÂTEAU VALTICE a Vinařství Kovacs Novosedly.  

 

 

 

 

 

 

 
 

Ve Vlkoši se opět otevřou sklepy pro milovníky vín v době 14.00–20.00 hod. 

Občerstvení přímo u vinařů. Otevřených sklepů bývá kolem 15. Akci bude 

doprovázet mužský pěvecký sbor. Pořádá spolek vinařů Přátelé Achtele 

Vlkoš. Bude opět lístkový systém prodeje vzorků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Ve dnech 5. až 7. července 2024 se v prostorách valtického zámku uskuteční 

letní vinařské slavnosti spojené s gastro festivalem. Degustace vína 

a pokrmů proběhnou na zámeckém nádvoří, příjemnou letní atmosféru 

dotvoří cimbálová muzika k tanci i poslechu. V předzámčí tradiční jarmark. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


